PRESSEMELDUNG

Weltweit erstes Buch zu ASP.NET 2.0 Beta 2 
Seit dem 18. Mai 2005 ist das weltweit erste Buch zur Beta 2 der Microsoft Web-Entwicklungs-Technologie ASP.NET 2.0. erhältlich. Unter dem Titel „ASP.NET 2.0 Crashkurs“ ist es im Verlag Microsoft Press zum Preis von 29,90 Euro erschienen. Auf 264 Seiten bietet der Autor Hannes Preishuber ein Schnelltraining zu den Neuerungen von ASP.NET 2.0. Mit ASP.NET lassen sich dynamische Web-Anwendungen mit umfangreicher Funktionalität erstellen. Die neue Version ASP.NET 2.0, die derzeit noch im Beta-Stadium ist, verspricht bis zu 70% Code-Ersparnis. Dies gilt besonders beim Erstellen von datenbankbasierten Web-Anwendungen.

Der Autor, Hannes Preishuber, ist Vorstand des Internet-Systemhauses ppedv AG in Burghausen. Aufgrund seiner beruflichen Erfahrung ist er in der Lage, die Anwendung der neuen Features und Möglichkeiten praxisnah zu erläutern. Auch die wichtigsten Grundkonzepte der Programmierung mit ASP.NET werden erklärt. Das Buch eignet sich somit nicht nur für Umsteiger auf die neue Version, sondern auch für Einsteiger in die ASP.NET-Programmierung.
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Hannes Preishuber ist ein profunder Kenner von ASP.NET. Er ist Interims-Chefredakteur der Zeitschrift ASP .NET professional und darf den MVP-Titel (Microsoft Most Valuable Professional) für ASP und ASP.NET führen. Außerdem besitzt er zahlreiche Microsoft-Zertifizierungen wie z.B. MCSD.NET, MCAD und MCT. Hannes Preishuber ist regelmäßig als Sprecher auf verschiedenen Events tätig, wie z.B. bei TechTalk, DevDays oder der ASP konferenz, die vom 21.-22. Juni 2005 in Burghausen stattfindet.

Auf der Unternehmenswebsite www.ppedv.de kann ein signiertes Exemplar von "ASP.NET 2.0 Crashkurs" bestellt werden. Die ISBN lautet 3860635328.
Bildquelle: Foto Reichelt, Burghausen

Allgemeine Informationen zum Anbieter ppedv AG

ppedv AG wurde 1997 als Internet-Systemhaus mit Spezialisierung auf Internet-Anwendungen auf Basis von Microsoft Technologien gegründet. Die ppedv gliedert sich in die drei Unternehmensbereiche: Consulting, Software und Schulung. Das Unternehmen beschäftigt derzeit 20 Mitarbeiter und erzielt einen Umsatz in Höhe von 950.000 Euro jährlich. Hauptsitz in Burghausen mit Niederlassung in München und Baden-Baden. 

Für weitere Informationen, Bildmaterial und Rezensionsexemplare wenden Sie sich bitte an: 

Nadine Schmidberger

ppedv AG, Marktlerstr. 15b , 84489 Burghausen

Tel: +49-8677-988-987

eMail: nadines@ppedv.de
