Pressemeldung

Kostenlose Info-Veranstaltung:
Einfach.zusammen.arbeiten 
mit Microsoft SharePoint Portal Server und Microsoft InfoPath 2003
Burghausen, den 23. März 2005
Schnellere Kommunikation, kürzere Entscheidungswege und mehr Produktivität im Unternehmen: Wie diese Ziele mit den Microsoft-Technologien SharePoint Portal Server und InfoPath 2003 erreicht werden können, erfahren Entscheider, Projektleiter und IT-Mitarbeiter in der halbtägigen Veranstaltung iD@y direkt vom Microsoft Certified Goldpartner ppedv AG.
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iD@y ist eine Reihe von kostenlosen Informationsveranstaltungen, die von ppedv AG angeboten wird. Projektleiter, Administratoren und Softwareentwickler treffen sich hier in lockerer Atmosphäre, um mit Gleichgesinnten ins Gespräch zu kommen und in Vorträgen über aktuelle Microsoft Technologien und Produkte zu lernen.

Der nächste iD@y dreht sich rund um Microsoft SharePoint Portal Server und Microsoft InfoPath 2003. SharePoint Portal Server dient zum Informations-Management im Unternehmen. Die web-basierte Plattform vereinfacht die direkte Zusammenarbeit, indem Mitarbeiter, Teams und Informationen zusammengeführt, organisiert und gesucht werden können.  Mit InfoPath können Informationen im XML-Format erfasst und weiter verarbeitet werden. Intelligente Formulare und die gewohnte Office-Oberfläche erleichtern den Einstieg.
Zur Agenda zählen unter anderem Themen wie Bereitstellung, Administration und Support von SharePoint Portal Server 2003, Steigern der Produktivität, XML verstehen und einsetzen, das Erstellen von elektronischen Formularen und Praxisbeispiele.
Der kostenfreie iD@y findet am 09. Mai 2005 in Burghausen, am 10. Mai 2005 in München und am 11. Mai 2005 in Baden-Baden jeweils von 14 bis 17:30 Uhr statt. Infos und Anmeldung unter http://www.ppedv.de/events
Allgemeine Informationen zum Veranstalter ppedv AG

ppedv AG wurde 1997 als Internet-Systemhaus mit Spezialisierung auf Internet-Anwendungen auf Basis von Microsoft Technologien gegründet. Die ppedv gliedert sich in die drei Unternehmensbereiche: Consulting, Software und Schulung. Das Unternehmen beschäftigt derzeit 20 Mitarbeiter und erzielt einen Umsatz in Höhe von 950.000 Euro jährlich. Hauptsitz in Burghausen mit Niederlassung in München und Baden-Baden. 

Für weitere Informationen und Presseakkreditierung wenden Sie sich bitte an: 

Nadine Schmidberger
ppedv AG, Marktlerstr. 15b , 84489 Burghausen

Tel: +49-8677-988-987
eMail: nadines@ppedv.de
